
Notulen Algemene ledenvergadering 6 mei 2024 
 
1. Opening 
Simone Veenstra (voorzitter) opent de vergadering van het sportjaar 2023/2024 om 19:15 uur en heet 
de aanwezigen van harte welkom. Er zijn 3 leden aanwezig. 
 
2. Vaststellen agenda 
De agendapunten zijn uitgedeeld en vastgesteld met elkaar.  
 
3. Mededelingen 
Onze vereniging draait op vrijwilligers. Mensen die zich belangeloos voor de vereniging wilden 
inzetten, ook in 2023. Sommige vrijwilligers doen dit namelijk al jaren. 
Omdat we dit niet als vanzelfsprekend willen zien, noemen we ze graag. 

• Jennie Wassink die zorg heeft gedragen voor mail en ledenadministratie, zij heeft inmiddels 
deze werkzaamheden overgedragen aan Romy Kamies. 

• De activiteitencommissie: Melanie Hovenkamp, Sandra de Roo, Jolanda Otten, Regina 
Hemme en Chimène Bults. Ook algemeen bestuurslid Marieke Sijbom is nog steeds 
aangesloten bij de activiteitencommissie.  

• Juryleden bij turnwedstrijden: Rosalie Weikath, Beau van Harteveld, Jitske Jonkman, Lindy 
Sulman en Angelique Bloemberg, maar zij heeft aangegeven dat ze in 2024 gaat stoppen.  
Ook zijn er twee personen gestart met de jurycursus. Evelien Ten Telde en Leonie 
Schaafsma. 

 
Daarnaast het bestuur: 

• Simone Veenstra (voorzitter) 

• Anja Plas (secretaris) 

• Heidi Schenkel (penningmeester) en technisch ondersteuner Diny de Haas die als 
penningmeester is afgetreden.  

• Marieke Sijbom (algemeen lid) 

• Kristel Kaiser (algemeen lid) 
 
In 2023 zijn er ook wisselingen geweest in trainers en vrijwilligers.  
 
Afscheid en welkom trainers en vrijwilligers 
In 2023 hebben we afscheid genomen van: 

• Belinda de Jonge (Fullbody en Jumping) 

• Esmee Kuiper (Fullbody en Jumping)  

• Diede (assistent turnen) 

• Diny Hoving (pilates) 

• Boaz Reinders (freerunning) 

• Jitske Jonkman (jurylid) 
 
Nieuwe aanwinsten in 2023 zijn: 

• Samantha Klönne (jazz wedstrijdgroepen- ter vervanging Mandy tijdens zwangerschapsverlof) 

• Nick Scheffer (freerunning) 

• Lotte Jonkman (assistent turnen) 
 
Activiteitencommissie 
De activiteitencommissie heeft in 2023 een succesvolle pioenrozenactie gehouden.  
Tevens hebben ze een verloting verzorgd tijdens de uitvoering.  
Ook is er wederom zorg gedragen voor kerstboodschappen voor een leuke jaarafsluiting en hebben 
we onze jaarlijkse pietengym voor de leden gehouden.  
Dit jaar stond de activiteitencommissie ook op de kerstmakt in het centrum van Klazienaveen, terwijl 
de streetdance en jazz groepen hun demo hielden.  
 
Andere acties 
Om financieel aan te sterken hebben we deelgenomen aan diverse acties zoals: 

• Rabobank Clubsupport 

• De Grote Clubactie  



In beide gevallen geldt dat de inzet van leden erg wisselend is. Zij die deelnemen hebben grootse 
resultaten en een andere groep heeft geen opbrengsten voor de vereniging.  
 
Samenwerking met omliggende gymverenigingen/dorpen voor onderlinge wedstrijden organiseren. 
Ook in 2023 heeft dit niet plaatsgevonden. Er is wel onderling contact en het voornemen om weer 
onderlinge wedstrijden te gaan organiseren. Wanneer we dit gaan doen is niet concreet.  
 
Er is een gesprek geweest met TIOS Erica voor een eventuele samenwerking. We hebben het 
gesprek gevoerd, maar hebben de beslissing genomen om niet samen te gaan werken. Wel hebben 
we aangeboden om bestuur kennis en beleid te kunnen delen wanneer daar behoefte aan is. 
 
Wedstrijden 

• Turnen deed mee aan wedstijden binnen District Noord en een aantal turnsters had zich 
geplaatst voor de finales: 

o Dana: toestelfinale balk 
o Lindy: toestelfinale vloer 
o Lotte: toestelfinale balk, vloer en brug, meerkamp 

• Deelname Move it! in Coevorden met jazz volwassengroepen 

• Springwedstrijd in Beilen met twee teams. Eén van de teams is voor het 3e opeenvolgende 
jaar eerste geworden op de airtrack en daarom mochten we de wisselbeker houden.  

 
Samenwerking met scholen/externe partijen 
Onze vereniging krijgt vaak een verzoek voor deelname aan demo’s, verzorgen van sportdagen, mee 
vergaderen over onderwerpen en veel voorlichtingsavonden verzorgt door de gemeente, NOC*NCF 
en de bond. We kiezen zorgvuldig waar we wel of geen deelname aan hebben. Voor demo’s zijn we 
ook afhankelijk van de agenda van trainers.  

• Werksessie van de gemeente Emmen over verduurzamen van de sportzalen in Klazienaveen. 
Ook eventuele nieuwbouw is daar besproken en de slechte schoonmaak van de zalen. 

• Bijwonen van sessies van het Lokaal Sportakkoord. In overleg met hen kun je plannen 
indienen om budget vrij te krijgen om deze plannen te realiseren. Hier zijn geen verdere 
concrete plannen uitgekomen.  

• Deelname Koningsspelen voor alle basisscholen Klazienaveen door Danni met gym en dans 

• Deelname Nationale Sportweek. 

• Deelname aan Emmen Danst in het Atlastheater in juni met jazzdance en streetdance 

• Demo bij Drenthe Growers in oktober  - Kunst in de kas Erica met turnen en streetdance. 

• Demo tijdens de Oldtimerdag in Klazienaveen van jazzdance en turnen.  

• We hadden in november weer een sportkleding actie i.s.m. Sportboxx. 

• We traden op in de december met de intocht van Sinterklaas door jazzdance en streetdance. 

• We hebben een stand gehad op de kerstmarkt in Klazienaveen en demo’s met jazzdance en 
streetdance. 

 
Nieuwe statuten 
Aan de hand van nieuwe wetgeving moesten de statuten van de vereniging aangepast worden. Dit 
hebben we gerealiseerd. Daarvoor moest er in 2023 ook een extra Algemene Ledenvergadering 
plaatsvinden, zodat de leden deze nieuwe statuten konden goedkeuren.  
 
Opleidingen 
Lotte Jonkman (turnster binnen de vereniging) heeft een TD1 brevet jureren behaald en de 
vervolgopleiding TD2 heeft ze ook behaald. 
Eind 2023 zijn er twee nieuwe juryleden in opleiding gestart. We hebben de uitvraag gedaan en er 
heeft één moeder gereageerd. Ook hebben we mensen die eerder contact hadden gehad met de 
vereniging (bijv. middels een sollicitatie) benaderd en vandaaruit is ook iemand gestart met de 
opleiding.  
 
De ClubApp 
Er zijn inmiddels een groot aantal leden die gebruik maken van de ClubApp, voor vrijwilligers (bestuur) 
een ontzettend makkelijk en laagdrempelige manier om met leden te communiceren.  
Merkbaar is dat een aantal (ouders) van leden gegevens heeft afgeschermd. Dit houdt in dat ook de 
trainer de gegevens van het lid niet kan zien. Weet dat we als vereniging ervoor kiezen dat niet alle 
gegevens zichtbaar zijn. Wat wel zichtbaar is zijn telefoonnummer en geboortedatum. Adresgegevens 



zijn niet openbaar gezet.  
 
4. Notulen 2023 
We lopen de gestelde doelen vanuit de vorige algemene ledenvergadering 2023 nog even door. 
 
Status gestelde doelen 2023 
De vereniging heeft zichzelf een aantal doelen gesteld voor 2023 of langere termijn. Een deel van de 
doelen waren overgenomen uit het voorgaande jaar: 
 

1) Uitbreiding bestuur en vrijwilligers in het algemeen, met als gevolg en als doel: 

o Het realiseren van meer draagkracht door bijvoorbeeld een ouderavond of andere 

voorlichtingsavonden.  

Het bestuur is uitgebreid met 2 nieuwe bestuursleden in 2023. Daar zijn we heel blij mee. Ook 

hebben we vervanging gevonden voor Diny de Haas (penningmeester). Hiermee kan zij haar 

werkzaamheden met ingang van deze ledenvergadering neerleggen. Het bestuur bestaat nu 

uit 5 bestuursleden. 

 

2) De vereniging beschikt over een mooie promotiefilm waarin alle takken van de vereniging 

zichtbaar zijn. 

Dit doel hebben we helaas niet bereikt. Deze staat al heel lang op onze wensenlijst, maar het 

ontbreekt echt aan tijd om dit te kunnen realiseren. We nemen dit doel niet mee naar volgend 

jaar, maar we houden hem in ons achterhoofd. 

 

3) Uitvoering in juni 2023 is gerealiseerd en geslaagd. 

We hebben de uitvoering van de vereniging gehad in het Atlas Theater in juni in het thema 

Disney. Weer een supermooie show en zeer geslaagd!  

 

4) Beleid schrijven t.b.v. opleidingen ter professie van trainers en assistenten. 

Dit beleid is nog niet geschreven, maar wel staan we hier regelmatig bij stil tijdens de 

vergaderingen. Zo hebben we recent alle trainers nog een EHBO cursus aangeboden. 

We nemen dit doel niet mee naar 2024, prioriteit ligt bij behoud e/o werven van trainers. We 

nemen het mee als een aanbod die altijd geldt voor onze trainers. Trainers die hun licentie 

moeten verlengen mogen dit altijd op kosten van de vereniging doen.  

 

5) Meer juryleden voor de vereniging om de wedstijden te kunnen blijven doen 

Er zijn 2 juryleden in opleiding. We hebben de vergoedingen voor juryleden aangepast in de 

hoop dat daardoor meer mensen zich gingen aanmelden. Dit blijft een aandachtspunt om 

jaarlijks te blijven doen omdat het verloop groot is. Geen doel, wel een blijvend 

aandachtspunt.  

 

6) Een digitaal inschrijfformulier. 

Dit doel is gerealiseerd. We hebben een digitaal inschrijfformulier waardoor de tijd van de 

ledenadministratie fors is afgenomen.  

 

7) Flyers neerleggen bij Sportboxx of andere winkels met het aanbod. 

Dit doel hebben we niet gerealiseerd. Wel hebben we weer een mooie samenwerking met 

Sportboxx gehad voor trainingskleding met het logo van GVK erop. Dit was in november 2023. 

We nemen dit doel niet mee. Het ledenaantal na corona is toegenomen Bij enkele groepen zit 

een ledenstop. We maken veel gebruik van Social Media en er zijn samenwerkingen met de 

scholen in Klazienaveen. 

 

5. Agendapunten 
 
5a. Vacatures  
Er gaan een aantal trainers nieuwe opleidingen (privé) volgen waardoor de kans groot is dat ze gaan 
stoppen met lesgeven. Dat betekent dat we op zoek moeten naar nieuwe trainers e/o assistenten.  



Er is een groot tekort en we weten niet wat dit gaat betekenen voor onze vereniging. We bespreken dit 
met de aanwezige leden. Onderstaande punten worden aangegeven: 

• Kunnen we samenwerkingen zoeken met andere verenigingen in de omliggende dorpen? 
o Dit is al geprobeerd door dorpen om ons heen vorig jaar. Die hebben gezamenlijk een 

fulltime trainer gevraagd, zodat deze verdeeld kon worden over de diverse 
verenigingen.  

• We hebben wel eens het Drenthe college benaderd voor studenten die les mogen geven.  

• In Erica is bijvoorbeeld één trainer die alle lessen geeft, een fulltime trainer. 

• Is er vanuit de KNGU geen vacaturebank? Of binnen het STK? We gaan vacatures bij ons 
aangeven bij het STK met de vraag om naar hun achterban te sturen. Zij mogen namelijk 
geen gegevens met ons delen i.v.m. privacy, maar we mogen hen wel vragen om bijvoorbeeld 
vacatures te delen. 
 

5b. Jaarcijfers en financiële resultaten 2023  
De kascontrole is gedaan door Jolanda Renker en Anne de Munck. Voor volgend jaar zoeken we 
nieuwe kascontroleurs, omdat je dit maximaal 2 jaar achter elkaar mag doen. 
We nemen de jaarcijfers door met alle aanwezige leden.  
We hebben positieve cijfers gedraaid en dat is fijn. Hiermee kunnen we stellen dat we een gezonde 
vereniging zijn.  

• De sponsoring en opbrengsten uit acties zijn in 2023 wel minder geweest dan in 2022. 
Hierover gaan we nadenken met de activiteitencommissie. 

• De kosten zijn flink gestegen t.o.v. 2022. De contributies kunnen op dit moment de kosten niet 
dekken, daarin zijn we afhankelijk van sponsoring om wel positief te kunnen draaien als 
vereniging. Bankkosten zijn bijvoorbeeld gestegen met 30%, maar ook salarissen van trainers 
zijn gestegen en verhogingen van zaalhuur. 

• We besluiten om in een bestuursvergadering dieper in te gaan op de kosten binnen de 
vereniging. We willen kijken wat we moeten doen om de contributies dekkend te laten zijn 
voor de kosten binnen de vereniging. Of hoe kunnen we meer inkomsten genereren? 

 
5c. Samen doelen stellen voor de vereniging 
Als bestuur bepalen we vaak de doelen voor de vereniging. Dit jaar brainstormen we met de 
aanwezige leden over doelen voor 2024. Doelen die bedacht zijn: 

• Meer acties genereren om inkomsten voor de vereniging te genereren, omdat de baten en 
lasten niet in balans zijn. 

o We willen hier ook de leden bij betrekken bijvoorbeeld d.m.v. een poll. 

• Meer leden genereren bij groepen die minder goed draaien. 
o Bijvoorbeeld d.m.v. samenwerkingen of acties (vriendjes/vriendinnetjes dagen) 

• Basis op orde en zorgen voor stabiliteit in trainers hebben en behouden. 

• Trainers, vrijwilligers en bestuursleden voorstellen in de ClubApp. 
 
6. Doelen van de vereniging 
N.a.v. het agendapunt heeft de gymnastiekvereniging zichzelf een aantal nieuwe doelen gesteld voor 
2024 of langere termijn:  
 
7. W.v.t.t.k. / rondvraag 

• De rondvraag van 2022 om trainers en vrijwilligers voor te stellen in de ClubApp heeft geen 
opvolging gehad. Dit zullen we alsnog gaan doen. Excuses.  

 
8. Sluiting 
Simone sluit de vergadering om 20:40 en bedankt alle aanwezige leden. 
 


